51ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, realizada dia 06 de maio de 2014. Contando com a presença de 08 (oito) vereadores: Presidente – Adauto Aparecido da Cunha; 1º Vice-presidente – Paulo Sérgio Costa de Souza, 2º Vice-presidente – Vera Lúcia Bernardes (ausente), 1º Secretário – Sidinei Róbis de Oliveira 2ª Secretária - Vera Lúcia Siqueira dos Santos, Dilma de Fátima Barbosa Alves, Ledemilson Carlos de Morais, Jeferson Mattiolli e Wilson José de Carvalho. Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Adauto Aparecido da Cunha, abriu os Trabalhos Legislativos desta 51ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, logo após foi realizada a leitura de um trecho da bíblia pelo Pastor Samuel, onde todos ouviram com muita atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Prosseguindo com os trabalhos o Senhor Presidente colocou em votação a ata da 50ª Sessão Ordinária realizada em 29 de abril de 2014. Aprovada por unanimidade. Leitura das correspondências recebidas: - Ofício da PROVOPAR nº. 010/2014, a esta Câmara Municipal ENCAMINHANDO esta Casa a Prestação de Contas da realização do evento “Jogo entre seleção MASTER BRASILEIRA X SELEÇÃO MASTER DE IBAITI. - Ofício do Ministério Público de Ibaiti, através da 2ª. Promotoria de Ibaiti, a esta Câmara Municipal NOTIFICANDO esta Casa da recomendação administrativa nº. 03/2014 expedida por esta Promotoria de Justiça. - Protocolo de nº. 505 feito pelo Doutor Laércio A. dos Santos em face da Comissão Processante – PA nº. 002/2014 da Câmara Municipal de Ibaiti em defesa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Roberto Regazzo, em complementação ao protocolo de nº. 501/2014, feito nesta Câmara Municipal em data de 29 de abril de 2014.  - Telegramas de números  025545 e 018904 enviados pelo Ministério da Saúde Executiva – Fundo Nacional de Saúde Informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde em cumprimento ao art. 1º da Lei nº. 9.452, de 20/03/1997, no valores de R$ 5.971,74 e 12,512,43 respectivamente. - Ofício oriundo do Albergue Noturno Imaculado Coração de Maria –referente à Prestação de Contas da Subvenção Mensal atinente ao mês de abril de 2014. - Boletim FAEP nº. 1256. - Folders de Cursos Diversos. Entrada dos seguintes documentos desse Legislativo Municipal: Requerimento de nº. 13 de Autoria do Vereador Jeferson Mattiolli: O Vereador que este subscreve, requer nos termos do art. 97, § 3º, VI do Regimento Interno, seja solicitado ao Prefeito Municipal a fim de que forneça cópia integral do Processo de Dispensa de Licitação nº. 029/2014 referente a contratação de empresa para a gravação de hino, bem como cópia do empenho, liquidação e pagamento. Requerimento de nº. 14 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador que este subscreve, requer nos termos do art. 97, § 3º, VI do Regimento Interno, seja solicitado ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Saúde/Presidente da Fundação Hospitalar de Saúde do Município de Ibaiti, informações sobre o paradeiro da ambulância de placa ASJ-2396, marca Ford Transit, que não é vista neste Município desde o início de 2014. Requerimento de nº. 15 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador que este subscreve, requer nos termos do art. 97, § 3º, VI do Regimento Interno, sejam solicitadas ao Prefeito Municipal informações sobre a razão da paralisação da construção do centro de eventos no antigo clube Santa Clara. - Indicação de nº. 65 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Saúde/Presidente da Fundação Hospitalar de Saúde do Município de Ibaiti, como indicação, a tomada de providências legais junto ao Departamento competente para a implantação do piso salarial do agente comunitário de saúde do Município de Ibaiti, no valor fixado na Portaria nº. 314, de 28 de fevereiro de 2014, do Ministério da Saúde. Palavra Livre: Com a palavra Livre a Vereadora Dilma de Fátima disse: que fez um esclarecimento dizendo que na Sessão Ordinária do dia 29 de abril fez um agradecimento ao Pé de Pato e equipe, pelo trabalho de recapeamento da pista de saúde. No qual fui devidamente criticada pelo Facebook. Venho dizer que a pista de saúde também faz parte do programa de saúde do município e no qual estava precisando ser recapiada. O Departamento de Obras e viação esta cumprindo com o seu papel e também esta atendendo os pedidos e indicações feitas por este Legislativo, no qual este recapeando já havia sido pedido através de uma indicação feita por mim. Venho dizer também que os vereadores desta casa sabem e temos conhecimentos da situação do município mais não estamos de mãos atadas, até porque já fomos varias vezes conversar com o prefeito e com o Secretário de Saúde pedir explicações e soluções a respeito dos problemas que estão acontecendo principalmente na saúde. Mais não tenho culpa se não toma atitude para resolver esses problemas. Com a palavra Livre o Vereador Sidinei Róbis disse: Eu muitas vezes sai daqui chateado, pois eu recebo denúncias direto e ao vivo no rádio. E todos os cidadãos tem o direito de denunciar e reclamar. E invés do Prefeito estar recebendo estas clíticas, somos nós do Legislativo que as recebem. Fico eu indignado com a situação da saúde nesta Brasil, e fico mais indignado com o fechamento do ano do poder Executivo deste município, postado no diário oficial, que se entraram nos cofres do município 41 milhões de reais, e que se gastaram com as despesas 27 milhões, e 3 milhões que estavam previstos não entraram, então de 41 milhões voltou para 38 milhões, então ao final do relatório no roda pé, um valor de superávit, que quer dizer sobra  no caixa de 10 milhões de reais. Agora eu gostaria de perguntar a onde está este dinheiro. Também estou fazendo um pedido através de um requerimento para saber a onde esta uma ambulância que não esta funcionando desde do começo do ano passado, pois temos o dever de tomarmos o conhecimento desta, se esta reformando ao esta, como esta o andamento, pois o município esta por falta de ambulância para atendimento. Ordem do dia: Única Votação da Prestação de Contas do Exercício Financeiro de 2004: Decreto Legislativo de nº. 001 de 25 de abril de 2014, de súmula: Ficam REPROVADAS a Prestação de Contas do Exercício Financeiro do ano de 2004, do Poder Executivo do Município de Ibaiti. Chamada nominal dos Vereadores para Votação em escrutínio secreto: Adauto Aparecido da Cunha. Dilma de Fátima Barbosa Alves. Jeferson Mattiolli. Ledemilson Carlos de Morais.  Paulo Sérgio Costa de Souza. Sidinei Róbis de Oliveira. Vera Lúcia Bernardes (ausente). Vera Lúcia Siqueira dos Santos. Wilson José de Carvalho. Apuração dos votos pelo Presidente Adauto Aparecido Cunha e proclamação do resultado. Com sete votos a favor da Aprovação do Decreto de nº. 01 de 2014 que indica a reprovação das contas do exercício financeiro de 2004, contra apenas 1 voto pela sua reprovação, ficou APROVADO por maioria absoluta o Decreto Legislativo de nº. 001 de 25 de abril de 2014, de súmula: Ficam REPROVADAS a Prestação de Contas do Exercício Financeiro do ano de 2004, do Poder Executivo do Município de Ibaiti. Encerrando em seguida, esta 51ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, do qual para constar, eu Rafaela Dutra Neves da Silva, lavrei a presente ata que após ser lida e votada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário da Mesa Diretiva.
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